
TP n◦6Résoudre une inéquationNiveau quatrième :Résoudre les inéquations suivantes :1. 2x− 3 < 02. −10x− 6 ≥ 4Niveau troisième :Résoudre les inéquations suivantes :1. 2

3
x+ 7 ≤ −42. (x− 4)x+ 5 < x

2 + 2x− 1Niveau se
onde :Résoudre les inéquations suivantes :1. (6 − x)(2x− 1) < 02. −5x2 + 7x ≥ 0Niveau première :Résoudre les inéquations suivantes :1. x
2 − 4x+ 3 < 02. 25x2 − 10x+ 1 > 03. −x

2 + x− 5 ≤ 0Niveau première⋆ :Résoudre les inéquations suivantes :1. −6x(x− 7x) + 2 < 02. (x− 2)2 − 1 ≥ 03. 1 + x+ x
2 + x

4
> 0


